
GB INSTRUCTION MANUAL 
Please read and retain these instructions for future reference 

DE GEBRAUCHSANLEITUNG 
Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf 

FR Mode d'emploi 
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure 

CZ Návod k použití 
Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití 

SK Návod na použitie 
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie 

GB - INSTRUCTION MANUAL 

Input: AC100-240V 50/60Hz 

Power: 40W 

Volume: 1500ml 

Working Capacity: 500ml/D 

1.Air Inlet 2.Water Tank 3. "On" Green LED

4. ”Full” Yellow LED 5.Air Outlet 6.On /Off Button

7.AC Connector 8.Water Displacement Hole 9.Hydraulic Cut-off

10.Water Tank

Product name: LGE DEHUMIDIFIER 

Item No: J030 (691590) v002: 2025/2/26 



SWITCHING ON 

1. Connect the AC cable to the dehumidifier and main wall socket.

2. Switch the dehumidifier ON using the ON/OFF switch. The GREEN LED will light up and you will feel a

light breeze blowing out of the dry air outlet.

3. To switch OFF, press the ON/OFF switch again.

REMOVING THE WATER TANK:  

The water tank has a maximum capacity of 1500ml. When the tank is full, the YELLOW LED will light up 

and the unit will automatically turn off.  

Turn off the dehumidifier when the water tank is full, pull out the water tank first, then pull out the 

rubber plug from the water displacement hole (8), empty the water from the hole.  

Put the rubber plug back. Slot back the water tank before turning on the dehumidifier.  

CLEANING:  

Ensure the dehumidifier is OFF and unplugged from the wall socket and use a soft cloth to clean away 

any dust or debris from the surface of the unit and air inlets.  

WARNING: 

1. ENSURE THE DEHUMIDIFIER’S ON/OFF SWITCH IS IN THE OFF POSITION WHEN THE UNIT IS NOT IN

USE.

2. DO NOT PLACE THE AC CABLE IN A WET OR DAMP PLACE AND ENSURE IT IS IN A WELL VENTILATED

AREA.

3. KEEP THE FRONT AIR INLETS AND SIDE AIR OUTLETS FREE FROM BEING BLOCKED.

4. ALWAYS KEEP THE DEHUMIDIFIER IN AN UPRIGHT POSITION TO AVOID LEAKAGES.

5. STORE IN A DRY LOCATION AWAY FROM CHILDEN WHEN NOT IN USE.

DISPOSAL 

• 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.

• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.

• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling

centre for disposal.



DE - GEBRAUCHSANLEITUNG 

Eingang: AC100-240V 50/60Hz 

Leistung: 40W 

Volumen: 1500ml 

Arbeitsleistung: 500ml/D 

EINSCHALTEN 

1. Schließen Sie das Netz-Kabel an den Luftentfeuchter und die Steckdose an.

2. Schalten Sie den Luftentfeuchter mit dem ON/OFF Schalter ein. Die GRÜ  NE LED leuchtet auf und
    Sie werden spüren, wie eine leichte Brise aus dem Trockenluftauslass weht.

3. Um AUS zu schalten, drücken Sie erneut den ON/OFF-Schalter.

ENTFERNUNG DES WASSERTANKS: 

Der Wassertank hat eine maximale Kapazität von 1500ml. Wenn der Tank voll ist, leuchtet die 

GELBE LED auf und das Gerät schaltet sich automatisch aus. 

Schalten Sie den Entfeuchter aus, wenn der Wassertank voll ist, ziehen Sie zuerst den Wassertank 

heraus, ziehen Sie dann den Gummistopfen aus dem Wasserverdrängungsloch (8), leeren Sie das 

Wasser aus dem Loch. 

Steck den Gummistopfen zurück. Stecken Sie den Wassertank zurück, bevor Sie den Luftentfeuchter 

einschalten. 

REINIGUNG: 

Stellen Sie sicher, dass der Luftentfeuchter AUS und aus der Steckdose gezogen ist. Reinigen Sie 

Staub und Schmutz mit einem weichen Tuch von der Geräteoberfläche und den Lufteinlässen. 

WARNUNG: 

1.Air Einlass

4. "Volle" gelbe LED

7.AC Stecker

2.Wasser Tank 

5.Luftauslass
8.Wadderverdrängungs Bohrung

3. "On" Grüne LED 6. On/

Off Taste 9.Hydraulik 
Abschaltung

10.Wassertank



1. Vergewissern Sie sich, dass sich der EIN/AUS-Schalter des Entfeuchters in der Aus-Position 
befindet, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.

2. Legen Sie das Netz-Kabel NICHT an einem feuchten oder feuchten Ort und stellen Sie sicher, dass 

es sich in einem gut belüfteten Bereich befindet.

3. Halten Sie die vorderen Lufteinlässe und Seitenluftauslässe frei von Blockierungen.

4. Halten Sie den Entfeuchter immer in einer aufrechten Position, um Leckagen zu vermeiden.

5. Bei Nichtgebrauch in einem trockenen Raum lagern und von Kindern fernhalten

ENTSORGUNG 

• 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.

• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den

Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung

zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

FR - Mode d'emploi 

Entrée: ac100 - 240V 50 / 60Hz 

Puissance: 40W 

Capacité: 1500 ml 

Capacité de travail: 500ml / D 



Se connecter 

1. Connectez le câble AC au déshumidificateur et à la prise murale principale.

2. Utilisez l'interrupteur on / off pour allumer le déshumidificateur. La LED verte s'allume et vous

sentirez la brise soufflée par la sortie d'air sec.

3. Pour éteindre, appuyez à nouveau sur le commutateur on / off.

Retirer le réservoir d'eau: 

Le réservoir d'eau a une capacité maximale de 1500ml. Lorsque le réservoir est plein, la LED jaune 

s'allume et l'unité s'éteint automatiquement. 

Fermez le déshumidificateur lorsque le réservoir est plein, retirez d'abord le réservoir, puis le 

bouchon en caoutchouc de l'orifice de vidange (8) pour vider l'eau de l'orifice. 

Remettez le bouchon en caoutchouc. Branchez le réservoir d'eau en arrière avant d'ouvrir le 

déshumidificateur. 

Nettoyage: 

Assurez - vous que le déshumidificateur est éteint et débranché de la prise murale et utilisez un 

chiffon doux pour enlever toute poussière ou débris des surfaces et des prises d'air de l'appareil. 

Avertissement: 

1. Assurez - vous que l'interrupteur marche / arrêt du déshumidificateur est en position fermée

lorsque l'unité n'est pas utilisée.

2. Ne placez pas le câble AC dans un endroit humide ou humide et assurez - vous qu'il est dans une

zone bien ventilée.

3. Gardez les prises d'air avant et les sorties d'air latérales ouvertes.

4. Gardez toujours le déshumidificateur en position verticale pour éviter les fuites.

5. S'il vous plaît stocker dans un endroit sec loin des enfants quand il n'est pas utilisé.

• RECYCLAGE

• - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.

• - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.

• - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets

ménagers agréés par l'administration communale. 

1. Entrée d'air 2. Réservoir d'eau 3. LED verte "on"

4. LED jaune "pleine" 5. Sortie d'air 6. Bouton on / off

7. Connecteur AC 8. Trou de vidange 9. Coupe hydraulique

10. Réservoir d'eau



CZ- NÁVOD K POUŽITÍ 

Vstup: AC100-240V 50/60Hz 

Výkon: 40W 

Objem: 1500ml 

Pracovní kapacita: 500ml/D 

PŘEPÍNÁ 

1. Připojte AC kabel k vysoušeči vzduchu a hlavní nástěnné zásuvce.

2. Zapněte vysoušeč vzduchu pomocí vypínače ON/OFF. Zelená LED dioda se rozsvítí a z výstupu suchého vzduchu

ucítíte lehký vánek.

3. Chcete-li vypnout, stiskněte znovu spínač ON/OFF.

Odstranění nádrže na vodu: 

Nádrž na vodu má maximální kapacitu 1500ml. Když je nádrž plná, rozsvítí se žlutá LED dioda a jednotka se 

automaticky vypne. 

Vypněte vysoušeč vzduchu, když je nádrž na vodu plná, nejprve vytáhněte nádrž na vodu, poté vytáhněte 

gumovou zástrčku z otvoru pro vytlačení vody (8), vyprázdněte vodu z otvoru. 

Dej zástrčku zpátky. Před zapnutím odvlhčovače odvlhčujte nádrž na vodu. 

Ú klid: 

Ujistěte se, že odvlhčovač je vypnutý a odpojený od zásuvky a odstraňte prach nebo nečistoty z povrchu přístroje a 

vstupů vzduchu pomocí měkkého hadříku. 

UPOZORNĚNÍ: 

1. Ujistěte se, že přepínač zapnutého/vypnutého vypínače je ve vypnuté poloze, když se jednotka nepoužívá.

1.Přívod vzduchu 2.Vodní nádrž 3. "Zapnutá" zelená LED

4. "Full" Žlutá LED 5.Air Outlet 6.On/Off tlačítko

7.AC konektor 8.Water Displacement Hole 9.Hydraulic Cut-off

10.Nádrž na vodu



2. NEUmístěte AC kabel na mokrém nebo tmavém místě a ujistěte se, že je v dobře ventilované oblasti.

3. Udržujte přední vstupy vzduchu a boční výstupy vzduchu bez blokování.

4. Vždy uchovávejte déhumidifiér ve správné poloze, aby se zabránilo únikům.

5. Skladujte na suchém místě mimo děti, pokud se nepoužívá.

DISPOZICE 

• 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.

• Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.

• Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad,

které má oprávnění místního úřadu.

SK - NÁVOD NA POUŽITIE 

Vstup: AC100-240V 50/60Hz 

Výkon: 40W 

Objem: 1500 ml 

Pracovná kapacita: 500ml/D 

1.Inlet vzduchu  2.Vodná nádrž 3. "On" zelený LED

4. „plný“ žltý LED 5.Výlet vzduchu 6.On/Off Button

7.AC Connector 8. Vodná diera 9.Hydraulické odstránenie

10.Vodná nádrž



DISPOZÍCIA 

• Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.

• Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.

• Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre

domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

VYŠKANIE 

1. Pripojte prúdový kábel k odvlamičidlu a hlavnej stenovej ponorke.

2. Zapnite odvlamičidlo pomocou vypínača/vypínača. Zelené svetlo sa osvetlí a budete cítiť svetlý vietor vydýchaný

z východu suchého vzduchu.

3. Na vypnutie zase stlačte vypínač/vypínač.

Presunutie vodného tanku: 

Vodná nádrž má maximálnu kapacitu 1500 ml. Keď je nádrž plná, ZALETNÉ LED sa zapáli a jednotka sa automaticky 

vypne. 

Vypnite dehumidifikátor, keď je vodná nádrž plná, najskôr vytiahnite vodnú nádrž, potom vytiahnite gumový plug z 

diery na premiestnenie vody (8), vyprázdnite vodu z diery. 

Odlož gumový plug späť. Zapnite vodnú nádrž pred zapnutím dehumidifikátora. 

Učistenie: 

Zabezpečte, aby bol dezvlhkovač vypnutý a vypnutý z stenovej ponorky a použite mäkkú tkaninu na čistenie 

akéhokoľvek prachu alebo odpadu z povrchu jednotky a vstupov vzduchu. 

UPOZORNENIE: 

(1) UBEZPEČENIE, že SWITCH DEHUMIDIFIKAČA NA/UVOĽNENIE JE V PODMIENKU UVOĽNENIA, Keď JE UNITA

NEPOUŽÍVANÁ.

2. NEUVOĽAJTE KABLU VÝKLADU NA PLACE VÝKLADU ALEBO NA PLACE VÝKLADU A UBEZPEČTE, že je v dobre

ventilovanej oblasti.

3. Uchovávajte vopred vzduchové vstupy a bočné vzduchové výstupy bez toho, aby boli zablokované.

4. Vždy udržiavajte DEHUMIDIFIER v priamej polohe, aby sa zabránilo prenosom.

5. Uchovávať v suchom mieste od detí, keď sa nepoužíva.



Distributed by / Hergestellt für /  

DE/FR/CZ/SK :  

3Pagen  

Hergestellt für 3Pagen  

Sankt-Joeris-Strasse 16-28  

53477 Alsdorf  

Tel: +49 (0) 2404/980-204  

Customer Services: kontakt@3pagen.de 

Web Site: www.3pagen.de  




